



# СУДЕБНЫЙ ВЕСТИНИК № 1 2025 г

## Состоялось общероссийское совещание судей судов общей юрисдикции, военных и арбитражных судов Российской Федерации



20 и 21 февраля 2025 года состоялось общероссийское совещание судей судов общей юрисдикции и арбитражных судов Российской Федерации. вые судьи Оренбургской области. Совещание проводилось в режиме видеоконференц-связи. Открыл совещание Президент Российской Федерации В.В. Путин.

От Оренбургской области в нем приняли участие председатель Оренбургского областного суда В.М. Ушаков, его заместители – А.В. Батаев, Р.А. Имамова, Е.В. Колесникова и Е.И. Матыцина, судьи Оренбургского областного суда, судьи районных, городских судов и ми

В своем выступлении Владимир Владимирович поблагодарил всех судей России за работу с полной отдачей, а также отметил, что нагрузка на судей неуклонно растет, однако дела рассматриваются качественно и в разумные сроки. Также Президент попросил судей уделять пристальное

внимание интересам многодетных семей, людей с ограниченными возможностями и других социально незащищенных категорий.

Продолжил совещание Председатель Верховного Суда Российской Федерации И.Л. Подносова. Ирина Леонидовна подвела итоги работы судов общей юрисдикции, военных и арбитражных судов за

Открыл совещание 2024 год, а также озвучил задачи, поставленные перед судейским сообществом, на 2025 год.

В рамках двухдневного совещания также были заслушаны доклады заместителей Председателя ВС РФ Ю.В. Глазова, С.В. Рудакова, В.А. Давыдова, Ю.Г. Иваненко, В.В. Хомчик.

Гласность и открытость правосудия – один из основных векторов развития судебной системы РФ, стр. 3

Совет судей Оренбургской области подвел итоги ежегодных конкурсов среди судов области, стр. 3-4

Состоялись семинары-совещания с судьями области, стр. 5



Новые назначения, стр. 7



Наказана за организацию занятием проституцией, стр. 8

## Состоялась отчетно-выборная конференция судей Оренбургской области

27 февраля 2025 года, суда и мировых судей нодательного Собрания состоялся первый день области. Также в числе Оренбургской области отчетно-выборной кон- приглашенных гостей С.И. Грачев; ференция судей Орен- конференции присут- - прокурор Оренбург- бургской области с уча- ствовали: ской области Р.Ф. Мед- стием делегатов от - Губернатор – Пред- ведев, Оренбургского област- седатель Правительства - председатель Арбит- ного, Арбитражного, Оренбургской области ражного суда Оренбург- районных, городских, Д.В. Паслер, ской области В.М. гарнизонного военного - председатель Зако- Штырник,



- председатель комитета по обеспечению деятельности мировых судей области М.Д. Кужабаев,
- начальник управления Судебного департамента в Оренбургской области С.Н. Ляшенко,
- директор филиала ФГБУ ИАЦ Судебного департамента в Оренбургской области С.Л. Раева,
- председатель Совета общественного объединения ветеранов судей в отставке Оренбургской области В.И. Жуков.

Открыл отчетно-выборную конференцию судей области председатель совета судей Оренбургской области, заместитель председателя Оренбургского областного суда А.В. Батаев. Александр Влади-

димирович поприветствовал всех участников конференции и передал слово председателю Оренбургского областного суда В.М. Ушакову, который подвел итоги отправления правосудия в области в ушедшем году. В своем выступлении Влади- мир Михайлович отметил сохраняющуюся высокую нагрузку на районные, городские суды и на мировых судей Оренбургской области. Однако это не помешало закрепиться судам Оренбургской области в верхних строках таблицы среди 9 субъектов Шестого судебного кассационного округа по проценту утверждаемости рассмотренных дел.

Также он озвучил показатели работы областного суда и судов области в сфере уголовного, гражданского и административного производства. Вновь выросло количество рассмотренных гражданских дел, незначительно (на 8,5 %) сни-

зилось количество рассмотренных Оренбургской области.

дел об административных правонарушениях. При этом председатель областного суда обратил внимание на рост числа дел, связанных с нарушением режима государственной границы, а также на новые нормы, в соответствии с которыми наличие российской семьи не обеспечивает иностранным гражданам бесспорного иммунитета от выдворения.

Далее были приведены цифры, характеризующие работу судов по рассмотрению уголовных дел. По итогам 2024 года суды в очередной раз рассмотрели меньше уголовных дел, чем в предыдущем году. Как и в предыдущие годы, основная масса преступлений связана с незаконным оборотом наркотических средств; по-прежнему высокий процент дел составляют дела по преступлениям против собственности. Отдельно Владимир Михайлович обратил внимание на двукратный рост количества дел, связанных с получением взятки и да- чей взятки.

Также в своем докладе В.М. Ушаков затронул темы прохождения весеннего паводка на территории региона в 2024 году и продолжения проведения Российской Федерации специальной военной операции.

Продолжилась конференция выступлениями председателя Арбитражного суда Оренбургской области В.М. Штырник, Губернатора Оренбургской области Д.В. Паслера, председателя Законодательного Собрания Оренбургской области С.И. Грачева, прокурора Оренбургской области Р.Ф. Медведева.

На конференции были подведены итоги конкурсов по профессии среди судей», на лучшее освещение деятельности судебной системы Оренбургской области в СМИ «На весах правосудия» и лучший интернет-сайт суда

голов судейского сообщества Оренбургской области за 2021-2024 годы, после чего избрали новые составы совета судей, квалификационной коллегии судей и экзаменационной комиссии Оренбургской области по приему квалификационного экзамена на должность судьи.

Завершилась работа конференции 28 февраля 2025 года.

Второй день мероприятия был посвящён подведению итогов работы районных, городских судов, гарнизонного военного суда и мировых судей Оренбургской области в 2024 году. Открыл конференцию председатель Оренбургского областного суда В.М. Ушаков. С докладами об отправлении правосудия в сфере уголовного, гражданского и административного производства выступили заместители председателя Оренбургского областного суда Е.В. Колесникова, Р.А. Имамова, Е.И. Матыцина.

Также о своей работе за прошлый год доложили начальник управления Судебного департамента в Оренбургской области С.Н. Ляшенко, председатель Комитета по обеспечению деятельности мировых судей Оренбургской области М.Д. Кужабаев и начальник ФГБУ Информационно-аналитический центр Судебного департамента в Оренбургской области С.Л. Раев.

Особое внимание также было уделено докладу члена совета судей области, председателю Центрального районного суда г. Оренбурга М.А. Ухоловой о работе, проведенной судами области в 2021-2024 годах, в рамках участия во всероссийской акции «Книга памяти» к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В завершении мероприятия В.М. Ушаков поблагодарил всех за проделанную работу и обозначил цели и задачи работы судейского сообщества области на 2025 год.

## Гласность и открытость правосудия – один из основных векторов развития судебной системы РФ



28 февраля 2025 года в рамках отчетно-выборной конференции судей Оренбургской области с участием делегатов от Оренбургского областного, Арбитражного, районных, городских, гарнизонного военного суда и мировых судей области член совета судей Российской Федерации, председатель Оренбургского областного суда В.М. Ушаков выступил с докладом, посвященном вопросу гласности и открытости правосудия как одного из основных векторов развития судебной системы РФ.

В ходе своего выступления Владимир Михайлович озвучил собравшимся статистические данные работы всех судов области по реа-

лизации принципов открытости и Совета Судей РФ и его реализации гласности правосудия, а также отметил, что с момента создания Оренбуржье объединённой пресс-службы судов области показатели по данному направлению работы стабильно растут. Так по итогам 2022 года данный показатель составлял более 31 000 публикаций в средствах массовой информации, а в 2024 году о работе судов области в СМИ было опубликовано более 63 000 новостей. При этом сегодня граждане имеют возможность узнавать о деятельности судов Оренбуржья не только через СМИ, но и отслеживать новости о резонансных делах областного суда, Арбитражного суда, районных, городских судов, ОГВС, мировых судей, напрямую через их официальные страницы в социальной сети Вконтакте.

«Гласность и открытость правосудия сегодня являются одним из основных векторов развития судебной системы нашей страны, – отметил председатель Оренбургского областного суда, – этот вопрос находится на постоянном контроле

мы должны уделять должное внимание. Следует отметить, что открытость судебной системы не ограничивается рамками судопроизводства, сегодня в судах области реализуются масштабные проекты по правовому воспитанию подрастающего поколения, при поддержке совета судей области проведена большая работа по сохранению исторической памяти о судьях и работниках аппаратов судов – участниках Великой Отечественной войны, продолжают пополняться музейные экспозиции судов региона – все это также неотъемлемая часть нашей работы, о которой также необходимо информировать граждан».

В заключение своего выступления В.М. Ушаков поблагодарил коллег за проведенную работу в 2024 году и наметил цели и задачи работы в области взаимодействия с общественностью и СМИ на 2025 год.

## Совет судей Оренбургской области подвел итоги ежегодных конкурсов среди судов области

В рамках отчетно-выборной конференции судей Оренбургской области председателем совета судей Оренбургской области А.В. Батаевым были оглашены результаты конкурсов «Оренбургская Фемида», «Лучший по профессии» среди судей Оренбургской области, «Лучший интернет-сайт суда» и лучшее освещение деятельности судебной системы Оренбургской области в СМИ «На весах правосудия».

Так, по результатам ежегодного конкурса среди судов области «Оренбургская

Фемида» победителями признаны:

Среди судов I группы (составом от 10 и более судей) – Бугурусланский районный суд Оренбургской области,

Среди судов II группы

(составом от 4 до 9 судей) – Сакмарский районный суд Оренбургской области,

По итогам конкурса «Лучший Фемида» среди судей Оренбургской

бургской области победителями по итогам 2024 года признаны:

**«Лучший судья Оренбургского областного суда»**

Петрищева Екатерина Викторовна – судья судебной коллегии по уголовным делам областного суда,

Афанасьева Жанна Вячеславовна – судья судебной коллегии по гражданским делам областного суда,

Рафикова Оксана Владимировна – судья судебной коллегии по гражданским делам областного суда,



## «Лучший судья Арбитражного суда Оренбургской области»

Сиваракша Виктор Иванович

– судья Арбитражного суда Оренбургской области,

## «Лучший председатель районного, городского суда»

Гурьянов Алексей Павлович – председатель Оренбургского районного суда Оренбургской области,

Образцова Надежда Константиновна – председатель Тоцкого районного суда Оренбургской области,

## «Лучший заместитель председателя суда»

Миллибаев Эльнар Радикович – заместитель председателя Центрального районного суда г. Оренбурга,

## «Лучший судья районного, городского суда»

Курносова Юлия Владимировна – судья Советского районного суда г. Орска Оренбургской области,

Михеева Лариса Петровна – судья Бузулукского районного суда Оренбургской области;

## «Лучший мировой судья»

Синельникова Наталья Владимировна – мировой судья судебного участка № 1 г. Бузулука Оренбургской области,

Дроздов Денис Александрович – мировой судья судебного участка № 8 Ленинского района г. Оренбурга.

По итогам конкурса «Лучший интернет-сайт суда» среди районных, городских судов области, Оренбургского гарнизонного военного суда и судебных участков мировых судей Оренбургской области победителями признаны:

среди судебных участков мировых судей области – судебный участок в административных границах всего Илекского района Оренбургской области,

Дипломантом конкурса среди судебных участков мировых судей

области стал судебный участок № 1 г. Медногорска Оренбургской области

Конкурс «Лучший Интернет-сайт суда» в 2024 году в номинации – «Лучший интернет-сайт районного, городского, гарнизонного военного судов» признан не состоявшимся по техническим причинам.

По итогам творческого конкурса на лучшее освещение деятельности судебной системы Оренбургской области «На весах правосудия» среди журналистов, средств массовой информации и специалистов судов Оренбургской области в 2024 году победителями признаны:

## среди представителей средств массовой информации и журналистов

### в номинации «Суд сегодня и завтра»

- Лучшая публикация в печатном издании – авторский материал корреспондента районной газеты Ясненского района Оренбургской области «Ясненский вестник» Якуповой Ларисы Анатольевны «Районный суд открыл двери для ясненцев»

- Лучший материал в электронных средствах массовой информации – авторский материал шеф-редактора сетевого издания «Оренбург Медиа» Гавриш Татьяны Владимировны «Тысяча и один вопрос к экспертам по дому «Перовский»

### в номинации «Вехи истории»

- Лучший материал в электронных средствах массовой информации – авторский материал главного редактора новостного портала «1743.ru» Ахмадуллиной Ольги Владимировны «Вехи истории: везение и опыт следователя привели к раскрытию двойного убийства в Оренбуржье»

### в номинации «Личность»

- Лучшая публикация в печат-

ном издании – авторский материал Пичурина Антона Сергеевича, редактора отдела права АНО «Редакция газеты «Оренбуржье» «Весы без шаблонов»

## среди специалистов судов Оренбургской области

### в номинации «Лучшая организация работы со средствами массовой информации»

- 1 место – Дзержинский районный суд г. Оренбурга

- 2 место – Ленинский районный суд г. Оренбурга

- 3 место – Центральный районный суд г. Оренбурга

### в номинации «Лучший авторский материал о деятельности судебной системы Оренбуржья»

- 1 место – авторский материал помощника судьи Оренбургского районного суда Оренбургской области Ямникова Ивана Дмитриевича «Уголовная ответственность за нетрезвое вождение»

- 2 место – авторский материал помощника председателя Домбаровского районного суда Оренбургской области Кирюшиной Ольги Викторовны «Встать, суд идет!»

- 3 место – авторский материал консультанта Центрального районного суда г. Оренбурга Оренбургской области Полшковой Анастасии Андреевны «Работа суда по формированию правовой культуры общества»

- Диплом лауреата в номинации «Особый взгляд» - авторский материал помощника председателя Новотроицкого городского суда Оренбургской области Боевой Ольги Борисовны «Приговоры военных лет».

## Состоялись семинары-совещания с судьями области



Оренбургской области состоялись семинарские занятия с судьями области.

Открыла мероприятие заместитель председателя Оренбургского областного суда Е.В. Колесникова. Елена Владимировна поприветствовала коллег и пожелала им успешной, плодотворной работы. С докладами об актуальных проблемах применения уголовного и уголовно-процессуального права, а также о практике апелляционного и кассационного рассмотрения

С.Б. Баранов и Т.В. Калугина.

О вопросах, возникающих при рассмотрении судами области семейных, жилищных и наследственных прав доложила собравшимся судья областного суда Н.В. Полшкова. Судья-докладчик Оренбургского областного суда Линькова В.В. в своем выступлении затронула отдельные вопросы рассмотрения административных дел судом апелляционной инстанции.

21 марта 2025 года на базе заседания уголовных дел и материалов Оренбургского областного суда выступили судьи областного суда

## Состоялась рабочая встреча с Уполномоченным по правам человека в Оренбургской области

24 марта 2025 года председатель Оренбургского областного суда В.М. Ушаков провел рабочую встречу с Уполномоченным по правам человека в Оренбургской области А.М. Чадовым, в ходе которой обсуждались формы и методы дальнейшего взаимодействия областного суда, судов области и аппарата Уполномоченного по защите прав и свобод человека и гражданина в рамках действующего законодательства.

Традиционно Анатолий Михайлович передал Владимиру Михайловичу Ежегодный доклад «О соблюдении прав и свобод человека в Оренбургской области и деятельности Уполномоченного по правам человека в Оренбургской области в 2024 году».





**В Управлении состоялся семинар с работниками аппаратов судов**

В управлении Судебного департамента в Оренбургской области посредством видео-конференц-связи в феврале состоялся первый в 2025 году семинар с работниками аппаратов судов. В его работе приняли участие:

– заместитель начальника отдела по вопросам адвокатуры, нотариата, государственной регистрации актов гражданского состояния Управления Минюста России по Оренбургской области Н.В. Новожилов с темой: «Порядок исполнения и оформление запросов об оказании международной правовой помощи». Докладчик указал на

нормативную базу, регламентирующую соответствующую деятельность, рассказал о типичных ошибках, возникающих у судов при оформлении запросов;

– заместитель начальника отдела организационно-правового и статистического обеспечения деятельности судов Управления Л.Г. Мавлютова выступила с докладом «Организация работы с бланками исполнительных листов в федеральных судах в соответствии с Инструкцией об организации работы с бланками исполнительных листов от 25.10.2023 № 2016. Организация судебного делопроизвод-

ства»;

– главный специалист отдела государственной службы, кадров и противодействия коррупции Управления К.В. Питецкая доложила о порядке ведения, хранения трудовых книжек, личных дел государственных гражданских служащих и об обновлении анкетных данных, а также об изменении формы служебного контракта согласно Указам Президента РФ от 10.10.2024 № 870 и 871.

**Избраны члены квалификационной коллегии судей области и члены экзаменационной комиссии по приему квалификационного экзамена на должность судьи Оренбургской области**

Постановлением отчетно-выборной конференции судей Оренбургской области 27 февраля 2025 года избраны члены нового состава квалификационной коллегии судей области.

В состав коллегии вошли:

- Наливкина Елена Александровна - судья Оренбургского областного суда;

- Синельникова Лариса Валерьевна - судья Оренбургского областного суда;

- Евдокимова Елена Викторовна - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Долгова Татьяна Александровна - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Кофанова Наталья Анатольевна - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Щербакова Светлана Викторовна - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Телепов Дмитрий Владимирович - судья Арбитражного суда

Оренбургской области;

- Сухарева Ольга Александровна - судья Новотроицкого городского суда;

- Трибушная Наталья Владимировна - судья Соль-Илецкого районного суда Оренбургской области;

- Силин Константин Николаевич - судья Промышленного районного суда г. Оренбурга;

- Фартышев Артем Владимирович - судья Оренбургского гарнизонного военного суда;

- Гунько Наталья Павловна - мировой судья судебного участка № 1 Центрального района г. Оренбурга.

Постановлением отчетно-выборной конференции судей Оренбургской области 27 февраля 2025 года избраны члены нового состава экзаменационной комиссии Оренбургской области по приему квалификационного экзамена на должность судьи.

В состав комиссии во-

шли:

- Колесникова Елена Владимиrowна - заместитель председателя Оренбургского областного суда;

- Ермошкина Ольга Владимировна - судья Оренбургского областного суда;

- Сергиенко Мария Николаевна - судья Оренбургского областного суда;

- Штырник Валентина Михайловна - председатель Арбитражного суда Оренбургской области;

- Лебедянцева Анна Александровна - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Ларькин Владимир Васильевич - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Вернигорова Ольга Алексеевна - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Жаркова Наталья Викторовна - судья Арбитражного суда Оренбургской области;

- Вахрамеева Юлия Владимировна - заместитель председателя

Дзержинского районного суда г. Оренбурга;

- Скворцова Ольга Викторовна - судья Ленинского районного суда г. Оренбурга;
- Шнитенков Андрей Влади- мирович - профессор кафедры уголовного права и криминологии Оренбургского института

(филиала) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), д.ю.н.;

- Буянова Екатерина Влади- мировна - доцент кафедры гражданского права и процесса Оренбургского института (филиала) Университета имени О.Е. Кутафи- на (МГЮА), к.ю.н.;

- Насырова Светлана Влади- мировна - член ОРО ООО «Ассоциация юристов России», начальник государственно-правового управления аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области.

## Назначены судьи Бузулукского районного суда

Указом Президента Российской Федерации № 93 «О назначении судей федеральных судов» от 21.02.2025 года судьей Бузулукского районного суда назначена Козлова Наталья Александровна.

Указом Президента Российской Федерации № 153 «О назначении судей федеральных судов» от 18.03.2025 года судьей Бузулукского районного суда назначена Малакова Маргарита Алексеевна.

В торжественной обстановке состоялась церемония принесения назначенными судьями присяги.

Коллектив Бузулукского районного суда поздравляет Наталью

Александровну и Маргариту Алексеевну с назначением на должности судей и желает дальнейших успехов в профессиональной деятельности!



## Привлечена к уголовной ответственности за организацию незаконного пребывания иностранного гражданина в РФ

Бузулукским районным судом Оренбургской области вынесен приговор в отношении жительницы Первомайского района Оренбургской области за незаконную миграцию.

Так, подсудимая в нарушение установленного порядка миграционного учета и порядка оформления иностранным гражданином разрешения на временное проживание, вида на жительство, преду-

смотренного законодательством Российской Федерации, согласно которого иностранный гражданин при обращении за получением разрешения на временное проживание, вида на жительство, обязан под-

законодательством истории России и основ законодательства Российской Федерации, согласно которого иностранный гражданин, в сентябре 2024 года находясь в филиале по Оренбургской области ФГУП «Паспортно – визовый сервис» МВД России, понимая, что подложный сертификат будет использован иностранной гражданкой для незаконного получения необходимых для пребывания на территории Российской Федерации миграционных документов,

выдавая себя за иностранную гражданку, сдала за нее комплексный экзамен о владении русским языком как иностранным, знании истории России и основ законодательства Российской Федерации, тем самым организовала незаконную миграцию, то есть организовала за иностранные пребывание иностранного гражданина в Российской Федерации.

Суд признал девушку виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев, условно, с испытательным сроком 2 года, в течение которого она должна своим поведением доказать свое исправление, возложив на осужденную исполнение определенных обязанностей.

## Наказана за организацию занятием проституцией

Бузулукским районным судом Оренбургской области вынесен приговор в отношении молодой бузулучанки за организацию занятия проституцией на территории г. Бузулука Оренбургской области.

Следствием и судом установлено, что подсудимая организовала в нежилом помещении г. Бузулука просуществовав с июля 2023 года подпольную деятельность по оказанию приватных услуг, подыскала новной лиц, которые под ее руководством

стали оказывать в указанном помещении услуги интимного характера клиентам-мужчинам за денежное вознаграждение, не основанные на симпатии и личном влечении.

В апреле 2024 года сотрудниками полиции деятельность подпольной фирмы была пресечена, Суд признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 241

УК РФ – деяния, направленные на организацию занятия проституцией другими лицами, а равно содержание притонов для занятия проституцией, и назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор не вступил в законную силу.

## Использовал поддельный документ об образовании



Бузулукским районным судом Оренбургской области постановлен временный

обвинительный приговор в отношении 35-летнего жителя г. Бузулука, который использовал заведомо поддельный аттестат о среднем (полном) общем образовании на документ, предоставляющего право на свое имя, заказав его посредством сети «Интернет».

Осужденный незаконно использовал заведомо поддельный аттестат о среднем (полном) общем образовании и приложение к аттестату, которые предоставили ему право на трудоустройство и последующее осуществление трудовой деятельности в организации на протяжении длительного периода

подсудимый признал себя виновным в полном объеме, в содеянном

Суд квалифицировал действия подсудимого по ч. 3 ст. 327 УК РФ – использование заведомо поддельного иного официального (полном) общего образования на документ, предоставляющего право на свое имя, заказав его посредством

и на условия жизни его семьи, назначил наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

В ходе судебного заседания



## Ударила ножом сожителя

Бузулукским районным судом Оренбургской области вынесен приговор в отношении жительницы Курманаевского района Оренбургской области за причинение тяжкого вреда здоровью своему сожителю.

Так, подсудимая, находясь в помещении кухни домовладения своего сожителя, в ходе ссоры, спровоцированной потерпевшим, на почве личных неприязненных отношений, взяв в правую руку кухонный

нож, нанесла потерпевшему один удар ножом в область живота, причинив тяжкий вред здоровью, по признаку опасности для жизни в момент причинения.

Суд признал женщину виновной в совер-

шении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ - причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, ис-

пользованного в качестве оружия, и назначил наказание в виде лише-

ния свободы на срок 1 год 6 месяцев. В соответствии со ст. 82 УК РФ реальное отбывание наказания в виде лишения свободы отсрочено до достижения ребенком

осужденной возраста 14 лет.

Исковые требо-

вания удовлетворены ча-

стично, с осужденной в

чинение тяжкого вреда

счет компенсации мо-

здоровью, опасного для

ального вреда в пользу

потерпевшего взыскано

250 000 рублей.

Приговор в закон-

ности не вступил.

## Школьники на экскурсии

В феврале 2025 помощником председателя Абрамовой В.А., начальником отдела Кадыровой Т.Е. для школьников 6 класса МОАУ «СОШ № 6 им. А.С. Пушкина».

Экскурсия началась с холла здания суда, где каждый из прошел через рамку поста охраны. Судебные приставы по обеспечению установленного порядка деятельности судов познакомили ребят с постом охраны, правилами пропускного режима.

В ходе обзорной экскурсии по зданию суда, где дети познали дети ознакомились с историей работы суда в настоящем времени и организационной структурой.

Ребята ознакомились с организацией приема граждан, порядком подачи процессуальных документов в электронном виде, порталом ГАЗ «Правосудие». Ребята посетили зал судебных заседаний, который оснащен системами аудиопротоколирования, видеоконференцсвязи.

Экскурсия закон-

чилась посещением музея суда, где дети познали дети ознакомились с историей судебной системы и Бузулукского районного суда в частно-

сти.

В ходе экскурсии студенты получили много полезной информации, необходимой для освоения профессии юриста.

В ходе экскурсии студенты получили много полезной информации, необходимой для освоения профессии юриста.



**В День Рождения  
Желаем Вам успехов и  
вдохновения в работе,  
любви и тепла в семье,  
уважения, понимания и  
добра среди друзей  
и коллег!  
Пусть задуманное в день  
рождения желание  
непременно исполнится и  
все получится!**

В месяцы «январь, февраль, март» поздравления принимали:

Судьи: Емельянова О.Н.,

Работники аппарата суда: Туктамышева О.А., Гаврилина Ю.Л., Некрылова Ю.А., Юртаева Л.А. Шацких С.А., Тарасова Н.В., Баева А.Г., Тимофеева А.С.

Выпуск подготовлен пресс-службой Бузулукского районного суда Оренбургской области, под руководством председателя суда Е.А. Рослякова. ТИРАЖ - 50 экземпляров. Распространяется бесплатно.

Адрес: 461050, Оренбургская область, г. Бузулук, 3 микрорайон, д. 6 А.

Телефон 8 (353-42) 3-00-34, 3-00-53

E-mail: [buzuluksky.orb@sudrf.ru](mailto:buzuluksky.orb@sudrf.ru), Интернет - сайт суда: <http://buzuluksky.orb.sudrf.ru>

Страница суда в социальных сетях: <https://vk.com/club221826697>